



美水师陆战队司令罗伯特·内勒：敷衍中俄要用电子战

但是，结果却是给了刘波一个大大的耳光。唐欣只是后背被人插了一刀，并且伤势不升，休养一个月就可以了，而且毒蛇帮，覆灭了！刘波一开始看到这份报纸的时候，眼睛是等着大圆大圆的，神色中充满着不相信。可现在看来，距离史莱克学院的大门还有一小段距离。人的步伐大小或许会有变化，但变化却绝对不会差这么多。李莫愁一直很抗拒回忆过去的一切，甚至可以说是逃避，但是却经常睹物思人，一不小心的回忆起来，但是却从来没有直视过，认真的面对过，上一次刘皓点醒了她，让她有了一个心理准备，这一次再引导，给予了她面对的动力。

【编译/视察者网 廖志鸿】7日，美水师陆战队司令罗伯特·内勒（Robert B. Neller）表现接待新《国防授权法》（NDAA）提出的增添陆战队军力，但他更希望增添的人不是步兵营和坦克营，而是要强化信息化作战队伍。五角大楼公布的新电子战战略中，也要求增添对电子战争手艺的投资，以反抗中俄。

罗伯特·内勒说，“在增添步兵之前，我们希望看看转变的天下”并相识在战场作战时“我们真正的需要”，步兵缺少灵活性，但电子战武器却是反抗中国和俄罗斯这些高科技对手所必须的。

据美国“国家利益”网站7日报道，五角大楼即将公布的电子战战略要求增添对先进电子战争手艺的投资，这种手艺旨在捍卫美国的财富，并自动使用电磁频谱来攻击敌人。

同时，罗伯特·内勒表现，若是必须迅速增添数千名水师陆战队士兵，他对怎样维持现在水师陆战队战斗力，支付新增陆战队士兵的薪水，和增补新增职员所需的硬件设施有所担忧。

同时，美国国防部表达了对电子战的重视。

即将上台的特朗普政府的军事战略和军事方面的人事摆设一直为外界关注。

据美国“海权杂志”网站7日报道，罗伯特·内勒接待新《国防授权法》增添水师陆战队军力的提议，但美国候任总统特朗普要求增添12个步兵营和1个坦克营，这和罗伯特·内勒预期增添在电子战方面的投入截然差别。

罗伯特·内勒7日表现，他希望使用新增的军事职员充实信息化作战队伍，以应对快速转变的宁静情况，促进美军网络、信息和电子战的能力，增强情报搜集，提高军队灵活性，并能在高科技全球网络中止时启用短程通讯。



当问及越来越多的美军前军官被提名为特朗普内阁人选时，史女士说，退休的马蒂斯（James Mattis）和约翰·凯利（John Kelly）是他的互助者中最好的人。

美国国会众议院军事委员会首席民主党议员史女士（Adam Smith）指出，“不行能肩负得起共和党控制的国会和特朗普要推动的军队重修企图”。

但他对麦克·弗林有着截然差别的看法，他说，麦克·弗林“不能胜任国家宁静照料这项事情”，由于他对虚伪新闻推波助澜。

五角大楼官员说，这个战略将不是一个神秘文件，将为美国军器供应商和国防官员共享。随着俄罗斯在乌克兰乐成使用先进的电子战手艺，以及在电子战系统领域全球手艺前进的速率，使得美国国防部“先发制人”的电子战战略的远景获得新的迫切性。

美国国会将批准的2017年《国防授权法》，在现有182000人体例的基础上，将新增3000名水师陆战队职员。可是，特朗普表现将把现在的24个步兵营扩编到36个，而且编列一支第三坦克营。上述扩编企图数字出自守旧的传统基金会（Heritage Foundation），这需要增添12000名水师陆战队成员。

史女士说，“我们的候任总统既希望减税，又希望增添国防预算。这是做不到的。”同时，他呼吁“制订恒久预算，然后在预算内确定军事建设的行动规模”。

该委员会共和党众议员罗伯·魏特曼（Rob Wittman）表现，国会和特朗普有时机破除或者修改限制国防开支的2010年《预算控制法案》。但为了做到这一点，他说，需要一个周全的预算协议，解决“自动增添的支出”，好比社保和医保。

电子战武器（资料图）



美水师陆战队司令罗伯特·内勒 (Robert B. Neller) (泉源: 美国国防部)

国防部官员表现, 新战略将在未来两个月内签署和颁布, 预计到2017年炎天将有更多的实行细则出炉。

编辑: 文董伯徒

发布: 2017-10-22 02: 08: 29

当前文章: <http://www.haliyikamam.com/823756.pdf>